FLOVI S. A. FLOVISA

Guayaquil, 20 Noviembre del 2012

Señores **Superintendencia de Compañías**Ciudad.-

De mis consideraciones:

Yo, Julio Jurado Andrade, a nombre de FLOVI S.A. FLOVISA con RUC # 0991255028001 en mi calidad de Gerente General, tal como lo pruebo con la fotocopia del respectivo nombramiento que acompaño, de manera atenta acudo ante ustedes con el fin de autorizar al Sr. **JIMMY ALBERTO NAVARRO OLAYA** portador de la cédula identidad # **0915396238**, para que se efectúe las diligencias que sean necesarias para la <u>actualización de la información general registro y obtención de clave en línea en la Superintendencia de Compañías.</u>

Para efectos del trámite requerido, adjunto los siguientes documentos:

- 1.- Fotocopias a colores de cédula y certificado de votación del Gerente General.
- 2.- Fotocopias a colores de cédula y certificado de votación del Sr. Jimmy Navarro Olaya, autorizado por la compañía.
- 3.- Fotocopia del nombramiento actualizado del Gerente General debidamente inscrito en el Registro.Mercantil.
- 4.- Fotocopia del RUC de la Compañía.
- 5.- Carta de Cesión de espacio notarizada.

Atentamente,

Julio Jurado Andrade Gerente General



DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA. - De conformidad al numeral 9, del Art. 18 de la Ley Notarial vigente, comparece el señor JULIO MARCOS JURADO ANDRADE, en su calidad de Gerente General de la Compañía FLOVI S.A. FLOVISA, portador de la cédula de ciudadanía número 090008736-2, quien declara bajo juramento que reconoce como suya la firma que antecede y firma al pie de la presente conmigo de todo lo cual Doy Fe. - Guayaquil, veinte de noviembre del dos mil doce. ------

AV.

Andread

AB. GIANNA SABRINA NUNEZ BORTINI
NOTARIA SUPLENTE

EMPRESARIOS Y ASESORES EMPASE C. A.

Chimborazo 3403 E/Azuay y Pino Roca Tfno. 2293519

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad.

De mi consideración:



Yo JULIO JURADO ANDRADE en mi calidad de Representante Legal de la Compañía, comunico que la Empresa FLOVI S.A. FLOVISA funciona en las instalaciones de Empresarios y Asesores Empase C.A.

Agradeciendo de antemano a la atención prestada, me suscribo de Uds.

Atentamente

JULIO JURADO ANDRADE 0900087362

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA.- De conformidad al numeral 9, del Art. 18 de la Ley Notarial vigente, comparece el señor JULIO MARCOS JURADO ANDRADE, en su calidad de Gerente General de la Compañía EMPRESARIOS Y ASESORES EMPASE C.A., portador de la cédula de ciudadanía número 090008736-2, quien declara bajo juramento que reconoce como suya la firma que antecede y firma al pie de la presente conmigo de todo lo cual Doy Fe.- Guayaquil, veinte de noviembre del dos mil doce.-----

· - - - -

AB. GIANNA SABRINA NUNEZ BERTINI NOTARIA SUPLENTE